

7注970万+20注539万

体彩大乐透中出27注头奖

本报讯 记者海燕报道 3月22日,体彩大乐透第21031期前区开出号码01、04、19、20、34,后区开出号码03、05。本期通过2.91亿元的销量,为国家筹集彩票公益金1.04亿元。本期一等奖全国中出27注,其中7注为970万元(含431万元追加奖金)追加投注一等奖,分落辽宁、江苏、广东、重庆、云南、宁夏、新疆;20注为539万元基本投注一等奖,花落广东(5注)、山东(3注)、天津(2注)、上海(2注)、浙江(2注)、江苏、江西、辽宁、湖北、贵州、新疆。本期开奖结束后,奖池滚存至10.03亿元。

一等奖:7注970万+20注539万

数据显示,在追加投注中奖方面,江苏中出的970万元出自南京,中奖彩票为一张前区3胆7拖+后区1胆2拖的胆拖追加票,单票擒奖977万元。

广东中出的970万元出自深圳,中奖彩票为一张9+3复式追加票,单票擒奖986万元。

重庆中出的970万元出自万州,中奖彩票为一张3注号码、9元投入的单式追加票。

宁夏中出的970万元出自银川,中奖彩票为一张5注号码、15

元投入的单式追加票。

新疆中出的970万元出自石河子,中奖彩票为一张6+3复式追加票,单票擒奖979万元。

辽宁大连、云南昆明中出的970万元,各自来自一张2注号码、6元投入的单式追加票。

二等奖:单注追加奖金3.6万

二等奖开出430注,每注奖金2万元;其中98注采用追加投注,每注多得奖金1.6万元。追加后,二等奖单注总奖金3.6万元。

三等奖开出390注,单注奖金1万元。

四等奖开出4526注,单注奖

金3000元。

五等奖开出48847注,单注奖金300元。

六等奖开出67508注,单注奖金200元。

七等奖开出47582注,单注奖金100元。

八等奖开出1305444注,单注奖金15元。

九等奖开出9421267注,单注奖金5元。

下期:奖池滚存至10.03亿

奖池方面,本期开奖结束后,10.03亿元滚存至3月24日(周三)开奖的第21032期。



“2元最高可中1000万,3元最高可中1800万”,事实上,体彩大乐透为购彩者们带来的不仅有大奖,还有丰富多彩的业余生活,它所筹集的体彩公益金,更是被广泛用于体育事业和社会公益事业。

●2021年第12周彩市回顾(3月15日至21日)

体育彩票单周筹集公益金9.89亿

■记者于彤报道

3月15日至21日,体彩全国联网游戏(大乐透、7星彩、排列3、排列5、传统足彩、全国联网单场竞猜游戏)通过38.04亿元的销量,筹集了9.89亿元公益金。当周销量比上年同期增加30.62亿元,同比增长412.54%。当周共开出19注500万元及以上大奖,其中大乐透14注,7星彩5注。

大乐透开出14注一等奖

当周大乐透开奖3期(第21028期至21030期),通过8.92亿元的销量,筹集了3.21亿元公益金。当周销量比上年同期增加3.32亿元,同比增长59.32%。

当周大乐透共开出14注一等奖,全部为500万元以上大奖,其

中包括13注1000万元及以上大奖。黑龙江大庆一购彩者独中5注1687万元,单票擒奖8438万元;山东购彩者收获2注1000万元,北京、吉林、上海、云南、青海、天津的购彩者各中得1注1000万元;新疆购彩者收获1注937万元。

第21030期开奖后,奖池滚存11.59亿元,比上周略有下降。

截至第21030期开奖结束,大乐透在2021年已开出121注一等奖,全部为500万元以上大奖,其中包括89注1000万元及以上大奖,千万元大奖占头奖比例超过73%。

传统足彩开出16注百万级大奖

当周竞猜型游戏通过25.27亿元的销量,筹集了5.31亿元公益金。去年同期,受疫情影响,很多国家的体育赛事停摆,传统足彩和全国联网单场竞猜游戏(竞彩)没有受赛事影响,故当周没有同比数据。

当周全国联网单场竞猜游戏(竞彩)销售23.99亿元,筹集公益金5.03亿元,其中竞彩足球销售22.32亿元,竞彩篮球销售1.66亿元。当周竞彩足球开奖119场,包括欧洲五大联赛、日本和韩国职业联赛以及欧冠、欧联等杯赛;竞彩篮球开奖55场,包括美职篮、欧篮联和西篮联。

当周传统足彩14场胜负、任

选9场各开奖2期,分别比上周少1期;4场进球、6场半全场各开奖3期,与上周持平,通过1.27亿元的销量,筹集了2814万元公益金。

当周14场胜负开2期(第21028期、第21029期),共开出16注一等奖,全部为100万元以上大奖。3月15日开奖的第21028期一等奖空开,竞猜场次为3场英超、2场德甲、3场意甲、3场西甲、3场法甲,有2场比赛的猜对比例不足10%,其中法甲日尔曼主场负于南特的猜对比例最低,仅为2.05%。3月19日开奖的第21029期开出16注227万元一等奖,有4场比赛的猜对比

例不足20%,其中欧联杯赛阿森纳主场负于奥林匹亚科斯的猜对比例最低,为10.93%。此外,原定于3月21日开奖的第21030期因国米VS萨索洛的比赛未能按时完赛,导致延期开奖。

当周任选9场开2期(第21028期、第21029期),3月15日开奖的第21028期开出295注52575元一等奖,3月19日开奖的第21029期开出1792注6820元一等奖。

截至第21029期开奖结束,传统足彩在2021年共开出93注100万元以上大奖,其中包括10注500万元。

7星彩开出5注500万

当周7星彩开奖3期(第21029期至第21031期),通过6397万元的销量,筹集了2367万元公益金。当周销量比上年同期增加3597万元,同比增长128.43%。当周开出5注500万元一等奖,分落山东(3注)、云南、陕西。奖池继续保持在1亿元以上,第21031期开奖后达到1.84亿元,这也是7星彩奖池连续43期保持在1亿元以上。截至第21031期开奖结束,7星彩在2021年共开出14注一等奖,全部为500万元大奖。

当周排列3开奖7期(第21064期至第21070期),通过2.18亿元的销量,筹集了7416万元公益金。当周销量比上年同期

增加1.18亿元,同比增长119.25%。当周共有3期返奖率超过52%,其中3月21日开奖的第21070期返奖率达76%。

当周排列5开奖7期(第21064期至第21070期),通过1.02亿元的销量,筹集了3801万元公益金。当周销量比上年

同期增加4810万元,同比增长88.08%。当周开出411注10万元大奖,共有3期返奖率超过53%,其中3月21日开奖的第21070期返奖率达91%。截至第21070期开奖结束,排列5在2021年已开出4657注10万元大奖。

附:2021年第12周体彩销量及公益金数据表

游戏	销量	公益金	同比增长	同比增幅
大乐透	8.92亿	3.21亿	3.32亿	59.32%
7星彩	6397万	2367万	3597万	128.43%
排列3	2.18亿	7416万	1.18亿	119.25%
排列5	1.02亿	3801万	4810万	88.08%
传统足彩	1.27亿	2814万	-	-
全国联网单场竞猜游戏	23.99亿	5.03亿	-	-
合计	38.04亿	9.89亿	30.62亿	412.54%

●省市专递

实践——

广西:进社区与居民互动



南宁体彩进社区

3月5日,广西体彩南宁分中心结合青秀区金湖社区学雷锋日活动积极开展体彩公益宣传。在热闹的活动现场,分中心党员同志宣传体彩品牌、宣贯体彩公益金来源与使用,回应居民关于彩票购买的小知识、讲解私彩黑彩的危害与识别,并与广大市民一起互动交流,赠送爱心小礼品,共同体验体彩顶呱刮即开票魅力。

这是南宁体彩分中心党支部2021年“践行岗位职责,献礼建党百年”的具体实践。南宁体彩将持续贯彻落实“办实事、开新局”工作要求,找准党建与体彩业务融合着力点,充分发挥基层小组的工作带动作用,积极应对市场变化,以实际行动不断推动体彩公益品牌和责任彩票建设更进一步。(宗合)

巡讲——

福建:男篮前国手参与沙龙活动

由福建省体育彩票管理中心主办,北京卡特猫网络科技有限公司协办的新一期福建体彩名师巡讲、名人沙龙活动于3月22日至25日在漳浦、晋江举行。

2021体坛迎来超级大年。6月欧洲杯、美洲杯,7月奥运会接踵而至,新老购彩者高度关注,欲在这个夏天大展身手。为在这

样一个充满激情、热血的年份里,切实做好广大购彩者服务工作,全面提升福建省代售者的业务水平,为全年竞彩销售打好基础,本次名师巡讲、名人沙龙活动特别邀请中国男篮前国手马健、江苏体彩首席培训师杨澍、福建体彩奥体直营店店长孙猛,与广大代售者交流分享。(虞思佳)

体验——

江苏:共赴玄武湖樱花之约

3月14日,“好樱知时节当春乃发声”2021年玄武湖樱花节盛大开幕。本届樱花节吸引了近四十家优质品牌企业共同呈现,活动将持续至4月5日。江苏体彩也参与其中,为游客带来幸运与惊喜。

玄武湖公园是中国最大的江南皇家园林和江南地区最大

的城内公园,被称为“金陵明珠”,是国家4A级旅游景区、国家重点公园、国家水利风景区。目前,该景区36个品种近4300株樱花正在陆续绽放。

江苏体彩在现场为游客派送玩偶乐小星,游客还能在现场体验彩票的各种玩法。

(苏彩)